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PIERWIASTKI I POTEGI
Zadanie 1
B 5./32 3.3 - N .
Wyrazenie f mozna zapisa¢ w rdwnowaznej postaci
A. \/ﬂ B. gﬁ C. 7\/5 D. 7
Zadanie 2

2
Wartos$¢ wyrazenia (\/E — 4) jest rowna

A. 18-8V2 B. 18-442 c. -12 D. 18
Zadanie 3
Kwadrat wyrazenia — J5+4 jest réwny
21 B. 11 C. 21-8/5 D. 21165
Zadanie 4
Liczba 2+13 — 43 jest réwna
2-3
A 0 B.7 C.-33 D.7-4/3
Zadanie 5
1
Liczba przeciwng do liczby jest liczba
V15 -4
A _\15-4 B. _/15+4 C 15-4 D.  \15+4
Zadanie 6
Jesli a=+13—-+/7 i b=+/13 ++/7, to warto$¢ wyrazenia a2 +b? jest réwna
A. 20 B. 12 C. 40 D. 6
Zadanie 7
Jesli a # 0, to warto$¢ wyrazenia (\/E — aXa 2 - (a — \/5)2 jest rowna 0, gdy
A. a=+2 B. a=—/2 C. a=2 D. a=2/2
Zadanie 8
Liczba ‘3\/5 —5‘ jest rowna
A. 3J2+5 B. 3J2-5 C. -3/2-5 D. -3J/2+5
Zadanie 9

Liczba 53/81 — 33/375 jest liczba

A. niewymierng B. catkowitg C. ujemna D. nieparzysta
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Zadanie 10
1
Liczba 16 “4jest rowna
A 2 B. -2 C. -05 D. 0,5
Zadanie 11
-2 3
: . . - 27

Po wykonaniu dziatan w wyrazeniu e otrzymamy
A. 37 B. 3© ¢ 3° D. gr
Zadanie 12
50% z liczby 4'® jest réwne
A. 2199 B. 450 C. 2100 D. 250
Zadanie 13
Liczba 100 razy mniejsza od liczby 5,6-10* to
A. 56-10™ B. 56.10® C. 56-10% D. 56-107
Zadanie 14
Jesli a=0,4°-27°, to prawda jest, ze
A. a<01 B. a<-02 C. a<0 D. a>1
Zadanie 15
Potowa réznicy 4*° —4'*jest réwna
AR B. 3.4 C. 3.2% D. 4
Zadanie 16
lloczyn pierwiastkow 3/3-4/3mozna zapisac jako
A ! B. 5 C. X D. 1

3= 36 38 93
Zadanie 17

8 10
Liczba — jest rowna
0

A. 750 B. 1 C. 30" D. 11
Zadanie 18

e A '
Wyrazenie —mozna zapisa¢ w postaci

A. a4 B. a78 C. a77 D. a74
Zadanie 19

Liczba odwrotna do liczby 3™ jest liczba

A. 81 B. il c. -81 D. 1

81 81
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ODPOWIEDZI

ZADANIE ODPOWIEDZ

Zadanie 1

Zadanie 2

Zadanie 3

Zadanie 4

Zadanie 5

Zadanie 6

Zadanie 7

Zadanie 8

Zadanie 9

Zadanie 10

Zadanie 11

Zadanie 12

Zadanie 13

Zadanie 14

Zadanie 15

Zadanie 16

Zadanie 17

Zadanie 18
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Zadanie 19




